
Žák na základě dat získaných z veřejných databází identifikuje problematický stát z hlediska výroby 
elektrické energie a zároveň navrhne řešení, jakým způsobem může tento stát snižovat zastoupení 
výroby energie z neobnovitelných zdrojů. 
 
 
 

Na základě dat z CIA Factbook (záložka Energy) do tabulky napiš, jaký podíl využívá daný stát 
energie z obnovitelných a neobnovitelných zdrojů. Do prvního sloupce tabulky charakterizuj 
polohu daného státu ve vztahu k získávání energie. 

Stát Poloha Podíl obnovitelných 
zdrojů 

Podíl neobnovitelných 
zdrojů 

Rakousko Alpský region, hornatý povrch, 
hodně řek (s velkým spádem) 

82 18 

Polsko Střední Evropa, bohatá ložiska 
HU 

20 80 

Řecko Jižní Evropa, Středomořský 
region 

56 44 

U státu, který má největší podíl výroby elektrické energie z neobnovitelných zdrojů, se pokus 
navrhnout, jakým způsobem by daný stát mohl tento podíl snížit a naopak využít více zdroje 
obnovitelné. 

Polsko - výroba energie z řek (hydroenergetika), protože má průměrný hydropotenciál; větší 
zastoupení větrné energetiky na pobřeží Baltského moře 


